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※回答結果については、教職員で共有しています。

１　回答数
510人

２　今年度４月より下校時刻を19時（降雪期の12月～２月は18時30分）へ変更したことについて
◎学校より
　「年中18時半で良い」「問題ない」「年中19時希望」「昨年までの19時半」などそれぞれ意見がありまし
た。理由として、「先生の負担軽減」「早く部活動が終わって良い」「部活動や自習室での勉強時間が短
い」「公共交通機関の本数が少ない」などがありました。生徒や教職員の心身の健康等への影響を考え、
今年度より時刻を繰り上げました。公共交通機関の増便など、継続して要望していきます。
　また、18時30分以降の待機場所がキャリアカフェのみであることに対して、「狭い」「30分のために移動
がめんどう」などの意見がありました。様々な視点で改善策等がないか検討を続けます。

３　本校施設について
◎学校より
　冷暖房設備の充実を求める要望等が多くありました。従来から、生徒がより快適に充実した学校生活
が送れることを最優先していますが、予算も限られています。少しずつにはなるとは思いますが、引き続
き施設等の充実や改善を進めます。
　要望や不満だけでなく、「とてもトイレも綺麗だし、学校生活が送りやすくなっている。」「トイレが綺麗に
なって良かった。」「扇風機はありがたい。」など、これまで改善してきたこと対しての感謝の内容も多くあ
りました。たいへんうれしく思います。

４　地域の方々や中学生に対する峰山高校の広報について

◎学校より
　「中学生との交流を増すべき」「もっとお知らせを発行するべき」など本校の広報に対して改善策を示し
てくれた回答がありました。地域の方々に本校のことを理解して頂くためにも、中学生に選ばれる高校に
していくためにも、積極的な広報活動は大切であると考えています。生徒の皆さんも協力してください。

５　本校の１人１台端末iPadを活用のついて

６　自分の学習への取組状況

７　本校の学習指導や進路指導について
◎学校より
　回答内容については、教職員で共有し、改善すべき点については、改善していきます。

８　自分はきまり等が守れているか？
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９　本校の生徒は落ち着いた学習環境で、学校生活を送れているか？

10　本校の校則等きまりについて
◎学校より
　頭髪や登下校の服装などのきまりについて、様々な意見がありました。現在、生徒会本部や教員で、
本校のきまりについての確認・検討を進めています。

11　本校の行事や部活動について
◎学校より
　各行事に関しては、きまり等に対する要望がいくつかありました。これについても、生徒会本部や教員
で、きまりについての確認・検討を進めています。
　部活動については、活動時間に対する要望がいくつかありました。「時間を増やしてほしい」「時間が短
い」との意見がある一方で、「終わる時間を早くしてほしい」との意見もありました。
「３　本校施設について」や「10　本校の校則等きまりについて」と重なる内容がほとんどでした。

12　保健だよりを読んでいますか？

13　困ったことなどがあった場合に、先生や保護者の方などに気軽に相談することができますか？

◎学校より
　「相談できない」に理由は、様々でした。困ったことがあった場合、担任や担当だけでなく、どの教職員
でも大丈夫ですので、遠慮せず相談してください。教職員や保護者の方に相談しづらい場合は、様々な
相談機関の活用もしてください。保健室前には、相談窓口のお知らせなどが置いてあります。

14　本校教職員・生徒の人権意識について

◎学校より
　教職員の言動に対して、いくつかの意見がありました。回答内容については、教職員で共有し、改善
しなければならないことは、しっかり改善していきます。
　生徒の言動に対して、いくつかの意見がありました。自分の言動が、周りの人を不愉快にしていない
かそれぞれ考えてみてください。

15　峰山高校へ入学したことについて

16　本校の教育に関して
◎学校より
　「先生方が優しく面白くて楽しい」等の内容もありましたが、各質問項目の回答に重なる要望がほとん
どでした。教職員で共有し、改めるべきことは、しっかりと改めるなど、本校の教育を進めるため参考に
します。生徒のみなさんも、自分の視点からだけでなく、様々な視点から、峰山高校の理想の姿を考え
てみてください。


